

U FILIJALAMA: DOLJANOVCI: UTORAK samo u 15,00; RAMANOVCI: UTORAK samo u 16,00; ČEŠLJAKOVCI: SRIJEDA samo u 16,00; GOLO BRDO: SRIJEDA samo u 15,00; ALILOVCI: ČETVRTAK: u 15,00 (I. do IV.) i 16,00 (V. do VIII.) (<i>Oprez na cesti!</i>)	ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE): VIII. R; ČET. u 17,30; VII. R; SRIJEDA u 17,30; VI. R; UTORAK. u 17,30; V. R: PETAK. U 17,30;	IV. R; PETAK u 13,00; III. R; ČETVRTAK u 13,00; II.R; UTORAK <i>iza škole!</i> I.R; SRIJEDA <i>iza škole!</i>
DAJMO SLAVU GOSPODINU!		

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

1. studenog nedjelja	SVI SVETI XXXI. N.K.G.	8,00 9,30 11,00 14,00 15,00	Za † ob. Svoboda i Vasić ALILOVCI: za † Grgu Draguljić ŽUPNA (NA GROBLJU): MOLITVA I ODRIJEŠENJE NA GROBLJU: ALILOVCI MOLITVA I ODRIJEŠENJE NA GROBLJU: ČEŠLJAKOVCI
PO. 2. XI.	SPOMEN SVIH VJERNIH-MRTVIH – DUŠNI DAN	11,00 15,00 16,00 18,00	GOLO BRDO: Za DUŠE U ČISTILIŠTU DOLJANOVCI: Na NAKANU SV. OCA PAPE BEŠINCI: MOLITVA I ODRIJEŠENJE NA GROBLJU Za DUŠE U ČISTILIŠTU
UT. 3. XI.	Sv. Hubert, Silvija	18,00	Za žive i † obitelji Lovaca
SRI. 4. XI.	Karlo Boromejski	18,00	Za † Katu Manović
ČET. 5. XI.	Srijemski mučenici, Emerik	18,00	Za † Slavicu Mazanik; <i>klanjanje</i>
PRVI PETAK 6. XI.	Leonard	16,00 18,00	GOLO BRDO: za † Ružicu Howt Za † Rajka i Cecu Grgić; <i>biblijska</i>
PRVA SUBOTA 7. XI.	Engelbert, Balduin	16,00 17,00 18,00	<i>Vjenčanje:</i> KOVAČEVIĆ-IVANOVIĆ <i>Vjenčanje:</i> MIJOKOVIĆ-ZEBA Za † Antuna Marića
8. studenog nedjelja	XXXII. N.K.G. BL. GRACIJA KOTORSKI	8,00 9,30 11,00	Za † Lucu Barić ČEŠLJAKOVCI: za † Jakova i Ivanku Štavlić ŽUPNA (NA GROBLJU):

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 7. studenog u 13,00: *Ivka Majstorović, Ivona Sas, Ljerka Sas, Mara Perić, Jela majstorović i one koje nisu mogle doći na svoj red. Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!*
- ❖ **Hvala za doprinose za crkvu! MORAMO POPRAVLJATI KROV NAD SVETIŠTEM!**
- ❖ **HVALA SVIMA KOJI SU SE TRUDILI MOLITI LISTOPADSKE POBOŽNOSTI:**
- ❖ **CARITAS:** „Ljubav na djelu-znak Božje blizine!“
 - Župni fond za đake i studente „JOSIP KUPERTINSKI“ poziva na suradnju!
 - „STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE“! AKCIJA ŽETVA 2015.

- ❖ U subotu: **POTVRĐENICI** u 9,00; **PRVOPRIČESNICI** u 11,00.
- ❖ **HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU 16. DO 23. VELJAČE 2016. PRIJAVE DO 15. STUDENOG.** Zainteresirani se mogu informirati u župnom uredu.



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 414-44/2015; 1. Studeni 2015.

SVETKOVINA SVIH SVETIH - XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Današnjom svetkovinom se Crkva prisjeća svih onih čiji je zemaljski život preobražen vječnim zajedništvom s Bogom u njegovoj slavi. Samo je dio njih proglašen blaženima i svetima i postavljen vjernicima kao primjer kršćanskoga života. Njihovi životi nam pokazuju kako za služenje Bogu nisu bitni; dob, spol, stalež, obrazovanje. Jedino mjerilo jest nasljedovanje Krista. Svetost nije privilegija odabranih nego poziv upućen svakome od nas. Promislimo: Želimo li biti sveti?

Iz čitanja današnje mise!

Otk 7,2-4.9-14; „Eno velikoga mnoštva što ga nitko ne mogaše izbrojiti iz svakoga naroda i plemena i puka i jezika!“ Knjiga Otkrivenja nam donosi sliku budućega života; zajedništvo s braćom i sestrama utemeljeno na ljubavi prema Kristu i okrunjeno Božjom blizinom koja ne prolazi.

Ps 24,1-4b.5-6; „*Takav je naraštaj onih koji traže lice tvoje, Gospodine!*“ Ovaj psalam je izraz ushita i radosti nakon svečanog ulaska Kovčega u svetište. Može biti slavljenje Božje blizine i prisutnosti među nama ali, svakako, apelira i na našu prikladnost, dostojanstvo na kojem trebamo raditi; imati ruke čiste i srce nedužno, ne predavati se varavim ispraznostima i čuvati se lažna svjedočanstva. Sve su to poticaji na svetost jer nam je to zadaća.

1Iv 3,1-3; „*Gledajte koliku nam je ljubav darovao Otac; djeca se Božja zovemo i jesmo!*“ Pripadnost Kristu i nastojanje da mu budemo slični put su koji nas vodi u život vječni.

Iz Ev: Mt 5,1-12a; „*Radujte se i kličite; velika je plaća vaša na nebesima!*“ Blaženstva, koja Isus izriče, su program života svakoga kršćanina. Progonjenost i trpljenje u ovome životu nas čine nenavezanim na zemlju, usmjeravaju prema budućem životu i čine dionicima Kristova djela: Kraljevstva Božjega.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA STUDENI: OPĆA: Da budemo otvoreni za osobni susret i dijalog sa svima, pa i onima čija se uvjerenja razlikuju od naših; **EVANGELIZACIJSKA (MISLJSKA):** Da pastiri Crkve s dubokom ljubavlju prate svoja stada i u njima oživljuju njihovu nadu; **BISKUPSKA:** Da Crkva, vođena Duhom Svetim, hrabro ukazuje na pogubnost nemoralnog življenja ta s ljubavlju pristupa svima koji su zarobljeni mrežom grijeha i zla; **ŽUPNA:** Da naši **vjeroučenici** požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere brižno praćeni svojim najbližima; **roditeljima, braćom i sestrama i kumovima.**

Što slavimo na blagdan Svih svetih, a što na Dušni dan?

Prvoga dana mjeseca studenoga svake godine slavimo blagdan Svih svetih. Tog dana slavimo one svece i svete koje je Crkva proglasila svetima, kao i one koji nisu proglašeni svetima, ali su svojim životom ostvarili ideal kršćanskog života te su njihove duše ušle u kraljevstvo Božje pošto su nakon smrti njihove krsne haljine ubijeljene u krvi Jaganjčevoj. Kako ne znamo poimence svih koji su umrli na glasu svetosti, Crkva je odredila ovaj dan kada se zajednički moli za sve svete i blažene, poznate i nepoznate. Riječ je o onom

beskrajnom mnoštvu običnih ljudi, mnoštvu koje nam svjedoči da svetost ne znači nenormalnost, bespriječnost, nego znači puninu ljudskosti. Stoga su na svetost pozvani svi kršćani, svih razdoblja i svih životnih okolnosti. Dušni dan slavimo svake godine 2. studenoga, kada se sjećamo svih svojih dragih pokojnika i grobljima u tom pogledu redoviti su znak pažnje i vjere. Tog dana vjernici mole za duše svojih dragih pokojnika, za njih pale svijeće na grobovima, prisustvuju svetoj misi, povezujući se tako svojim molitvama s njima i moleći Božje milosrđe da ih što prije očisti od svih slabosti te da ih uvede tamo gdje s oka svaka suza nestaje. Tako je Dušni dan ili Dan svih vjernih mrtvih izraz kršćanske nade i vjere u zagrobni život što liturgija ističe riječima: »Tvojim se vjernima, Gospodine, život mijenja, a ne oduzima. I pošto se raspadne dom ovozemnog boravka, stječe se vječno prebivalište na nebesima.« Mi za duše svojih dragih pokojnika molimo duboko vjerujući da će oni, kada dođu u kraljevstvo Božje, biti naši zagovornici. Vjerujemo da će oni moliti za nas da ne promašimo svoj konačni životni cilj, da i mi uđemo u kraljevstvo Božje i tako budemo pribrojeni općinstvu svetih. Datumska povezanost blagdana Svih svetih i Dušnog dana dobra je prilika za razmišljanje o vječnosti. U ovom našem vremenu, više negoli u prošlosti, čovjek je toliko zauzet zemaljskim stvarima, tako mu često biva teško misliti na Boga kao protagonista povijesti i samoga našeg života. Blagdan Svih svetih i Dušni dan mogu biti vrlo poticajni za razmišljanje o tome.

Uz nedjeljno evanđelje... (Mt 5,1-12a)

Siromasi duhom nisu oni koji ništa ne posjeduju, nego oni koji ništa ne pridržavaju za sebe. To su oni koji sve što primaju ili stječu, podlažu Božjem naumu ljubavi za sve ljude. Takvih je Kraljevstvo Božje. Ono nije u posjedovanju i u moći nad drugima, nego u snazi odricanja i oslobođenja od svega što priječi ljubav prema drugima. Gledano iz aspekta "svijeta", teško bi bilo naći više "ludosti" u tako malo riječi Govora o blaženstvima. Kako može biti "blago" gladnima, žednima, progonjenima, žalosnima? No, "lude svijeta izabra Bog da posrami mudre". Kristov učenik morat će prihvatiti da ga, kao i njegovog Učitelja, svijet smatra ludim, jer nasljeduje "ludost Božje ljubavi". U toj je "ludosti" Bog postao čovjekom, živio i umro za čovjeka. Uistinu, vjera nas stavlja u oprečnost sa svijetom koji ima svoju "mudrost" - svijetu, u kojem vladaju oholost, laži i prijevare "ludost" je Božji poziv na poniznost. No, Kristovi će učenici biti "zaštićeni u Dan gnjeva Gospodnjega." Stoga ostaje pitati se: Tko je luđi – svijet koji ulaže u prolaznost ili oni koji ulažu u vječnost? Gospodine! Danas Te molimo

za sve kršćane: da se, okrijepljeni nadom u vječnost, svakodnevno suobličuju Tvojoj slici. Molimo za sve one koji su pritisnuti životnim tegobama: da im udijeliš nadu koja životne izazove pretvara u blaženstvo Tvojih izabranika. Sve nas obnovi svojim Duhom da umijemo svakodnevno rasti na putu svetosti i tako već na zemlji svjedočiti novo nebo i novu zemlju. Tko ne dopusti da životne teškoće, oskudica, progonstvo, ugase radost koju je Bog čovjeku namijenio, taj je vrijedan ovoga "Blago vama". Svoje kraljevstvo Isus ne naviješta kao oslobođenost od nevolja života. Naprotiv, ono raste kroz nevolje. Pobjeda Njegovog kraljevstva ne poražava svijet - nego ga preobražava ljubavlju. Isus govori o nekim mogućim ostvarenjima Kraljevstva: o trpljenju, tuzi, progonstvu, oskudici, odbačenosti... samo prihvaćajući cjelinu života može se kraljevati nad životom. Samo je jedna prava tuga ljudi u svijetu – ne biti svet! Gospodine! Daj mi milosti da mogu uvijek biti potpuno opredjeljen za Tebe, i da za Tebe i radi Tebe zahvalno podnesem sve što mi staviš na životni put.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080

